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Alle Normalparabeln zw.0 und 12

Ubungsblatt2-LBS-HaAufgabe 3
Suche alle Parabeln mit igen Mullstellen xi zwischen 0 und 12 (inclusive). a)
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Parabeln zw 0 und 6

Suche alle Parabeln mit ganzzahligen Mullstellen xi zwischen 0 und 6 (inclusive). a)
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parabeln0-12-alle.tns
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das sind ]31 = 16% Funktionen
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Gezeichnet werden aber nur 15 Funktionen dieser Liste.

Darum sind im dann folgenden Graph-Fenster mit
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u.s.w die anderen "von Hand" eingefigt.

In Problem 2 ist & statt 12 genommen. Es bleibt bei 15 Funktionen aus der Liste in
der Zeichnung.
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Das sind wur 13 von 49
Aber hier kann mann die Form noch dndern.
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das sind T: * 49 Funkticnen
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Gezeichnet werden aber nur 13 Funktionen dieser Liste.
Darum sind im dann folgenden Graph-Fenster mit
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u.s.w die anderen "von Hand" eingefugt.

In der Version mit weniger Parabelist die Wirkung eines Streckfaktors gezeigt.
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